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1 Calcule ces soustractions en colonne. 1 | Pose ces soustractions en colonne et calcule.
52-41= 25 14 = 68-32=
5 ? 4 6 8 0 d u d u d u
-1 7 -3 .6 -6 0 59 5t 618
il S N W 2] 0 — 4 A [=[44| [=[3]7
117 111 316
2 Pose ces soustractions en colonne et calcule.
2 | Pose ces soustractions en colonne et calcule. Attention !
N'oublie pas
b7-b=)  E-MH=]  (H-X- 81-30- | [53-41-] [78-53- e signe-
d u d u d u
6 | 7 318 915 811 513 718
=1 316 -1 +5 -1210 -1 310 i 2 =1 513
311 213 15 511 112 215

3 Pose ces soustractions en colonne et calcule.

3 | Pose ces soustractions en colonne et calcule.

Attention !
Noubliepas | | 48-18=  (34-23=]  170-20- 79-48-]  [47-32-] [#6-43-] [57-15-
le signe - . . § . d g
s 3 14 710 719 4 7 7.6 5 | 7
-~ 4l | =l213] [=1210 — 418 | =132 |[=1 43| [=/ 1[5
30 144 510 311 115 3.3 412
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